



星期四 2013年2月7日

安顺日报



贵州银行 贵州人民自己的银行

贵州银行股份有限公司安顺分行 地址：安顺市西航路136号
电话：0853-3352111 3236807 网址：www.guizhoubank.com

中共安顺市委机关报

黔网：www.qianweb.com

投稿：asrbs@vip.163.com

热线：8181000

报泉：8100101

宾馆：8128666

中国共产党安顺市第三届纪律检查委员会第三次全体会议召开 陈坚周建琨张力韦林阳向东等出席

本报讯(记者 刘艳) 2月6日,中国共产党安顺市第三届纪律检查委员会第三次全体会议召开。会议传达贯彻了十八届中央纪委二次全会和十一届省纪委二次全会精神,回顾总结2012年全市党风廉政建设和反腐败工作,研究部署2013年的工作任务。

市委书记陈坚出席并作重要讲话。市委副书记、市长周建琨,市人大常委会主任张力,市政协主席韦林,市委副书记阳向东,市委常委陈好理、周云、陈洪宪、山林、郭伟、罗建强、杨晓曼、赵贤桥、杨耀煌,市人大常委会、市政府、市政协其他领导同志,市中级人民法院、市人民检察院主要负责同志出席会议。市委常委、纪委书记洪东主持并作工作报告。

陈坚要求,今年和今后一个时期,全市上下要把反腐倡廉建设与作风建设有机结合起来,切实抓好中央、省委的有关精神和决策部署的贯彻落实,坚持经常抓、长期抓、常抓不懈,有腐必反、有贪必肃,以反腐倡廉的实际成效取信于民。全市各级各部门要坚持“党委统一领导、党政齐抓共管,纪委组织协调,部门各负其责,依靠人民群众支持和参与”的领导体制和工作机制,以推进建立健全惩治和预防腐败体系为重点加强反腐倡廉建设,以反腐倡廉新成效巩固改革发展新成果。

陈坚强调,要认真学习贯彻党的十八大、中纪委、省纪委全会精神,提高认识,正确把握形势,坚定反腐倡廉建设的信心和决心。深入推进反腐倡廉建设,为推动提速发展、后发赶超、同步小康提供坚强保障。要深入贯彻落实党的十八大精神,严明党的政治纪律,坚决维护党章的权威性和严肃性;要深化思想认识,增强责任感和紧迫感,自觉改进作风,做到勤政廉政;要继续全面加强惩治和预防腐败体系建设,提高预防腐败水平,确保“干部清正、政府清廉、政治清明”;要坚定不移惩治腐败,严厉查处各类违纪违法案件,始终保持高压态势。各级各部门要加强领导,切实履职,以反腐倡廉新成效巩固改革发展新成果。各级党组织要切实担负起管党的政治责任,认真抓好反腐倡廉建设各项任务落实;各级党委、政府要旗帜鲜明、态度坚决地支持纪检监察机关开展工作;各级纪检监察机关要加强自身建设,锻造一支自身硬、敢担当、有作为的队伍。

洪东代表市纪委常委会作了题为《深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,为提速发展、后发赶超、同步小康提供坚强保障》的工作报告。会议要求,2013年推进反腐倡廉各项工作要切实做到“五着力、五确保”。着力严肃党的纪律特别是政治纪律,确保中央、省、市重大决策部署的贯彻落实;着力推进作风建设,确保改进作风密切联系群众各项规定落实到位;着力维护群众的合法利益,确保群众反映强烈的突出问题得到有效解决;着力推进惩防体系建设,确保反腐倡廉三道防线更加牢固;着力加强纪检监察干部队伍自身建设,确保履职能力不断提高。

市纪委委员25人出席了会议。会议在充分讨论的基础上,审议通过了全会《工作报告》和全会《决议(草案)》。会议以电视电话会议方式召开,各县(区)设分会场。市纪委委员、市委各办部委、市级国家机关各工作部门、各人民团体、市直企事业单位、省驻安单位以及各县(区)纪委(纪工委)监察局负责人在分会场参加会议;县(区)领导班子成员、纪委监察局领导班子成员在分会场参加会议。

中国社科院评出去年6件学术大事件 《亚鲁王》榜上有名

本报讯(记者 滕婷) 日前,苗族英雄史诗《亚鲁王》与2012年2月15日发布的《国家“十二五”时期文化改革发展规划纲要》、胡锦涛同志在纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年座谈会上的讲话、中国作家莫言获得2012年诺贝尔文学奖等事件并列为中国社科院评选出的2012年六件学术大事件,凸显出《亚鲁王》在当代的学术价值和社会影响力。

《亚鲁王》是有史以来第一部苗族长篇英雄史诗,2009年发现于贵州麻山地区,2012年由中华书局出版。《亚鲁王》的发现和出版,改写了苗族没有长篇英雄史诗的历史,是当代中国口头文学抢救的重大成果。2012年2月21日,中国民间文艺家协会在人民大会堂举行了“苗族英雄史诗《亚鲁王》出版成果发布会”,使此书受到社会广泛关注。刘云山同志曾为此给中国民协发来贺信,对冯骥才等一批专家学者和民间文艺家为抢救和保护我国民间文化遗产所做的大量卓有成效的工作给予高度评价。

我市部署“十破十立”大讨论

陈坚作动员讲话 周建琨主持 张力韦林出席 阳向东宣读实施方案

本报讯(记者 胡远翔) 2月6日,我市召开解放思想“十破十立”大讨论活动动员大会。市委书记陈坚作动员讲话,市委副书记、市长周建琨主持会议并宣读实施方案。市人大常委会主任张力,市政协主席韦林出席并讲话。市委副书记阳向东宣读《安顺市解放思想“十破十立”大讨论活动实施方案》。

陈坚强调,推动大讨论活动要找准立足点,立足于剖析思想根源、改造主观世界、解决实际问题,结合我市实际,着力破解发展难题,创造性地实施“四化”同步战略,建设实力、宜居、开放、平安安顺。要找准着力点,着力于学习讨

论调研、对照分析检查、转变工作作风,及时更新思想观念、创新思维方法、准确判断形势、服务发展大局,在全市上下牢固树立“实干是真本领,落实是真功夫,有成效才有发言权”的理念,引导干部把心思、胆识、能力、目标集中在想干事、敢干事、会干事、干成事上。要找准落脚点,把相关工作落脚于招商引资、产业招商等方面,在着力构建和谐社会、扎实做好“十件实事”、大力加强和创新社会管理方面破除障碍,党员干部都要提高自身执行力,确保各项措施落实到位。全市各级党委(党组)要切实加

强组织领导,广泛动员,有力推进,确保大讨论活动取得明显成效。通过活动解放思想、敢闯敢试、敢做敢当,永不自满、永不停滞、永不僵化的精神力量,奋力开创我市经济社会发展新局面,为与全省全国同步全面建成小康社会作出积极贡献。

市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,安顺学院、安顺职院党委书记;市委正厅级干部;市有关部门(单位)党组(党委)主要负责人参加会议。

延伸阅读: 解放思想“十破十立”大讨论活动从2013年2月至2013年6月,分宣传动员、学习讨论、调查研究、总结检查四个阶段进行。大讨论活动重点围绕“突破信心不足的思想,树立敢于争先的意识”,“突破墨守成规的思想,树立开拓创新的意识”,“突破自我满足的思想,树立追求卓越的意识”,“突破封闭保守的思想,树立包容合作的意识”,“突破消极等待的思想,树立抢抓机遇的意识”,“突破怕担责任的思想,树立勇于担当的意识”,“突破说多道少的思想,树立言必信、行必果的思想”,“突破不跑不送的思想,树立积极争取的意识”十个方面展开讨论。

践行“十破十立”推动解放思想

□本报评论员

解放思想,是引领社会前进的强大力量;解放思想,是发展中国特色社会主义的一大法宝。历史的经验和现实实践反复证明,什么时候坚持解放思想,党的事业就兴旺发达;哪个地方的干部群众思想解放,哪个地方就会大有发展。安顺从来不乏解放思想的成功典范,“顶云经验”、“深化改革,促进多种经济成分共生繁荣,加快发展”改革试验等,均在历史上留下厚重的一笔。但是,我们解放思想一天也不能停步。开展解放思想“十破十立”大讨

论,是顺应时代潮流和发展趋势的根本要求。只有解放思想,才能推进发展;只有不断创新,才能破解难题;只有打破常规,才能走出新路。推动安顺跨越,解放思想“十破十立”至关重要。开展解放思想“十破十立”大讨论,是推动提速发展、奋力赶超的必然选择。实践证明,要将党的十八届一中全会、省第十一次党代会、省委十一届二次全会的决策部署

和国发2号文件、黔党发15号文件的历史机遇转变为现实,将中央、省及省直有关部门支持安顺的政策措施转化为项目化、资金化、实物化落实,解放思想“十破十立”非常必要。开展解放思想“十破十立”大讨论,我们一定要把握重点。我们要找准立足点,立足于剖析思想根源,立足于改造主观世界,立足于解决实际问题。我们要找准着

力点,着力于学习讨论调研,着力于对照分析检查,着力于转变工作作风。我们要找准落脚点,落脚于破解投资难题,落脚于破解招商难题,落脚于破解民生难题。正如“十破十立”中所指出的一样,我们要树立立说立行的意识,我们要践行“十破十立”,推动解放思想。我们要敢闯敢试、敢做敢当,永不自满、永不停滞、永不僵化的精神力量,奋力开创安顺经济社会发展新局面,为与全省全国同步全面建成小康社会作出积极贡献!

周建琨主持召开座谈会 征求对《政府工作报告》意见

本报讯(记者 李锦卫) 2月6日,市委副书记、市长周建琨主持召开座谈会,就即将提请市第三届人民代表大会第三次会议审议的《政府工作报告(征求意见稿)》,征求各民主党派、市工商联和市政协各民主党派、市工商联和市政协各民主党派意见。

座谈会,大家畅所欲言,各抒己见,气氛热烈。大家一致认为,《报告(征求意见稿)》回顾2012年工作真实客观,实事求是,鼓舞人心,2013年工作任明确具体、思路清晰、切实可行,是一个求真务实、催人奋进的报告。大家围绕市委、市政府工作大局,认真讨论,并提出了进一步修改完善报告的意见和建议,对贵安新区建设、鼓励和支持民间投资、进一步发展民办教育、文化软实力建设、加强食品安全监管、实施10件实事等工作积极建言献策。

认真听取大家的意见和建议后,周建琨代表市政府对各民主党派、市工商联和政协委员对政府工

提醒今日天气 多云 3-19℃

蔬菜直销居民乐

223 6666

旅游盛宴叩开农家幸福门 ——黄果树“和谐家园”建设对同步小康命题的注解

□本报记者 吴爱民

坐在距离黄果树大瀑布仅有1.5公里的滑石哨一棵大榕树下,41岁的村民罗朝辉指着自家三辈人居住的石板房,和我们说着他的“老梦”:2间作为家庭旅馆出租,剩余的开个农家乐,再做点腊肉香肠卖。令他特别高兴的是,不用自己出一分钱,4个月后就梦想成真。

共建和谐家园、共享瀑布资源、共创同步小康,这是黄果树6个村寨将提前实现的愿望,是黄果树大

旅游圈的一个经典模式,也是安顺市委、市政府落实国发2号文件和黔党发15号文件的具体实践。

“坎”。整村搬迁,一是耗资巨大,二是百姓生产生活无着落。由是,安顺市委、市政府笔走剑锋,一个建设黄果树和谐家园的决定,一纸《黄果树景区战略规划报告》,将周边村寨拥入景区怀抱,把原本被排斥在瀑布之外的农村打造成景观一角,一个集观光休闲、农家体验、吃购行游住为一体的“大果树”,如破茧之蝶呼之欲出。

索岭欢歌贺新春

(下转2版)

中国农业银行 2013金钥匙春天行动

春天播种希望 行动创造财富

中国农业银行股份有限公司安顺分行 恭祝全市人民新春快乐! 万事如意!

中国农业银行2013年“金钥匙春天行动”零售业务综合营销活动隆重开启,活动期间,好礼不断、优惠不停,更多惊喜等着您!

- 购买传世之宝、存金通等产品,有机会享受黄金有礼、买金送银或送保险等优惠;
- 办理理财IC卡有机会乐享开卡优惠,信用卡消费多重礼遇,刷卡购物有机会获得积分或精美礼品;
- 个人自动转账网点柜面签约免收签约手续费,并减免自动转账交易手续费;
- 个人资金归集业务免收签约手续费,减免资金归集交易手续费;
- K宝免费升级或获赠二代K宝,电子渠道交易费率优惠,网上购物享优惠。

活动时间:2012年12月20日-2013年3月31日 详情请咨询当地农行业务网点。

服务热线:95599 网址:www.abchina.com